

Επιτυχημένος ο απολογισμός για τα νησιά του Ν. Αιγαίου στην έκθεση της Κωνσταντινούπολης «EMITT 2013»

19 Μαΐου 2021



Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η συμμετοχή των νησιών Ν. Αιγαίου στην έκθεση της Κωνσταντινούπολης EMITT 2013 καθώς το περίπτερο της Δωδεκανήσου και των Κυκλάδων έλαβε βραβείο καλύτερα οργανωμένου περιπτέρου στη Διεθνή Έκθεση Τουρισμού κατά τη τελετή λήξης της έκθεσης. Ας σημειωθεί ότι όπως ανακοινώθηκε, μόνο την πρώτη μέρα της λειτουργίας της, επισκέφθηκαν την έκθεση 45.000 επαγγελματίες από το χώρο του τουρισμού και των τουριστικών επιχειρήσεων της Τουρκίας. Ιδιαίτερα μεγάλη προσέλευση πολιτών παρατηρήθηκε το Σαββατοκύριακο όπου η είσοδος ήταν ελεύθερη για το κοινό.

Η αντιπεριφερειάρχης Ελ Φτακλάκη δήλωσε ικανοποιημένη όχι μόνο από τη προσέλευση του κοινού αλλά και από το μεγάλο ενδιαφέρον που έδειξαν οι τούρκοι τουριστικοί πράκτορες και φορείς ιδιαίτερα για τα νησιά του Ν. Αιγαίου και ανέφερε ότι «η Τουρκία αποτελεί ένα σημαντικό εταίρο στην ανάπτυξη της τουριστικής μας βιομηχανίας γεγονός που πρέπει να ενισχύει τη συνεργασία μεταξύ των δύο λαών». Κατά τη διάρκεια της έκθεσης πραγματοποιήθηκαν από τους εκπροσώπους της Λέσχης αρχιμαγείρων Δωδεκανήσου και Κυκλάδων τα Κεράσματα του Αιγαίου πρωτοβουλία που εντυπωσίασε το κοινό.

Τέλος, στα πλαίσια της παραμονής της για την έκθεση της

Κωνσταντινούπολης, η κα Φτακλάκη συνοδεία του αντιπροέδρου της Εν. Ξεν. Ρόδου κ. Α. Σολούνια και εκπροσώπους των νησιών επισκέφτηκαν τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο όπου είχαν μια ενδιαφέρουσα και εποικοδομητική συζήτηση. Η αντιπεριφερειάρχης είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με τον Πατριάρχη για την τουριστική ανάπτυξη των νησιών μας και την σπουδαιότητα που έχει ο τουρισμός για την γενικότερη ανάκαμψη της χώρας μας.

Επιπλέον, συζητήθηκε η οικονομική κρίση που βιώνουμε στη χώρα μας και η ανάγκη ενότητας και ομοψυχίας καθώς όπως χαρακτηριστικά ανέφερε η κα Φτακλάκη με πνεύμα αλληλεγγύης και συνεργασίας θα καταφέρουμε να ξεπεράσουμε τα προβλήματα. Ο Πατριάρχης έδωσε την ευλογία του και ευχήθηκε κάθε επιτυχία στο έργο της Περιφέρειας.